



С самого раннего детства детям очень интересен мир конструктора. И сейчас, в XXI веке, к счастью есть множество различных конструкторов, которые удовлетворят даже самого требовательного малыша. И вот, 11.11.2019 г. в гости в подготовительные и старшую группы пришёл самый настоящий Робот! Да не просто так, а с рассказом о том, как ему живётся на нашей планете и о чём мечтает. А мечтает он, конечно же, о дружбе, доброте и родном доме! Пришелец пришёл по адресу - ребята с большим энтузиазмом принялись собирать из различных конструкторов роботов - друзей. Гостю так понравились наши ребята, что он обещал вернуться в скором времени снова.

Воспитатель подготовительной группы А.В. Богдашина



